
FOTOREPORTAŽA S KONDICIJSKIH PRIPRAV – STRUNJAN 2022 

1. DAN – PETEK, 2.9.2022 

Tudi v letu 2022 smo se kegljači iz Šoštanja odločili, da se skupaj zberemo na kondicijskih pripravah pred pričetkom nove 

tekmovalne sezone. Ponovno smo izbrali Primorsko, kjer se vedno dobro počutimo. Naš prvi postanek, ki smo ga izkoristili 

za jutranjo kavo, smo opravili na znani lokaciji v Blagovici. 

 

 

 

                           
 

Pred prihodom na našo izbrano lokacijo v Strunjanu (OleandeResort), smo opravili trening na kegljišču v Postojni. 



                                                   

 

 

 

 

 

 



Ker nas je v Postojno pripotovalo ravno parno število, smo lahko sestavili dve ekipi s po štirimi kegljači in tako naš trening 

napravili še bolj zanimiv in tekmovalen, saj je bilo tekmovanje med dvema ekipama zelo zanimivo. Za prvo ekipo, ki je 

stopila na kegljaške steze, so nastopili Roman Sečki (603), Emil Šehič (526), Božo Ognjenović (570) in Bogdan Kompari 

(540) – na zgornji fotografiji z leve proti desni.  

Skupno število podrtih kegljev Sečki-Šehič-Ognjenović-Kompari 2.239 (povprečje 559,75). 

 

 

 

Za drugo ekipo, ki je stopila na kegljaške steze, so nastopili Rasim Hasičić (544), Leopold Fidej (519), Pavle Petrović (562) 

in Jože Sotler (484) – na zgornji fotografiji z leve proti desni. 

Skupno število podrtih kegljev Hasičić-Fidej-Petrović-Sotler 2.109 (povprečje 527,25) in zaostanek 130 kegljev po 1. 

treningu. 

Med posamezniki je povedel Roman Sečki (603), na trenutno drugo mesto se je uvrstil Božo Ognjenović (570) in na 

trenutno tretje mesto Pavle Petrović (562). 

 

        



 

 

 

 

 



Nekaj minut pred 14.00 uro smo zaključili prvi trening v Postojni in nadaljevali našo skupno pot proti slovenski obali. Ko 

smo prispeli v Strunjan, smo najprej prevzeli ključe od hotelskih sob in se nato še pred odhodom na plažo, pomerili v za 

nas vedno zelo zanimivem balinčkanju s popolnoma novimi balinčki, kjer ponovno ni manjkalo veselja in smeha.  

 

 

 

Našemu najstarejšemu članu Jožetu je pripadla čast, da je lahko odprl čisto novi paket balinčkov, ki jih je nabavil Pavle. 

 

     

 

 

 

 

 

REZULTATI V BALINČKANJU – BOLJ ZA ŠALO KOT ZARES    

 
Hasičić-Petrović (4) in Ognjenović-Kompari (21) 

Šehič-Sečki (25) in Fidej-Sotler (15) 
 

Za 3. mesto Hasičić-Petrović (21) in Fidej-Sotler (17) 
 

VELIKI FINALE 
1. mesto Ognjenović-Kompari (21) in Šehič-Sečki (17) 

 
 



 

 

 

 

 



 

 

           

 

 
 



              

 

               

 

               

 

 



 

 

 

 

Prosti čas po večerji smo namenili za debato na terasi in tisti, ki nismo bili preveč utrujeni od napornega dne, smo se 

kratkočasili še z igranjem kart – z nam priljubljeno igro remi. Najboljši je bil naš kapetan ekipe Rasim Hasičić.         
 

 


